



## БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МІСТО ДОБРА»

Код ЄДРПОУ 43894641, вул. Річна, 10, м. Чернівці  
Чернівецький район, Чернівецька область, 58020  
тел.+38 095 053 6009, e-mail: cityofgoodnessua@gmail.com  
веб-сайт: www.misto-dobra.com.ua

---

Вих. № 15/01/25/2 від 15 січня 2025 року

**Норіко Аояма**

### **Шановна пані Норіко Аояма!**

Прийміть наші найтепліші вітання від діток Міста Добра та всієї нашої великої родини!

Напередодні Різдва ми отримали чудову звістку від нашої Амбасадорки Валерії Тсуджі — 20.12.2024 надійшов ваш щедрий платіж у розмірі 1538\$. Після обміну ми отримали 64,103.84 гривні, і всі відповідні платіжки додаємо до цього листа.

Ці кошти стали справжнім подарунком для наших діток! Ми вирішили використати їх для того, щоб подарувати дітям яскравий і смачний святковий стіл. Завдяки вам ми змогли придбати мандарини, банани, гранати, хурму, апельсини та навіть ананаси! Це була справжня радість для малечі, адже не всі з них мали змогу раніше поласувати такими різноманітними фруктами. Їхній захват і щирі усмішки наповнили наші серця теплом та вдячністю.

Ми також поділилися з дітьми вашою неймовірною історією про те, як ви, створюючи й продаючи календарі в рамках Charity Calendar Project, вже не вперше збираєте кошти, щоб підтримати нас. Дітки були зворушені тим, скільки любові, таланту та старання ви вкладаєте у свою роботу, щоб допомагати їм, навіть перебуваючи за тисячі кілометрів від нас.

Ми щиро вдячні всім, хто був причетним до створення та виготовлення цього календаря, адже кожна його сторінка наповнена добром і надією. Особлива подяка тим, хто придбав календар, адже цим самим зробив свій внесок у це маленьке диво для наших діток.

Ваш внесок — це набагато більше, ніж просто матеріальна допомога. Це нагадування, що вони не самотні у цьому світі, що є люди з величезними серцями, готові піклуватися про них і дарувати віру в краще майбутнє.

Від усієї нашої команди і кожного маленького сердечка, яке ви зробили щасливим, дякуємо вам за вашу невтомну працю, доброту та підтримку. Ви надихаєте нас вірити в добро й робити все можливе, щоб змінювати долі на краще.

Нехай світло, яке ви даруєте іншим, завжди супроводжує вас у вашому житті. Ми бажаємо вам теплих свят, натхнення у ваших добрих справах!

**З найкращими побажаннями,  
Голова Правління  
БФ "Місто Добра"**



**Марта Левченко**